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RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MARTES 03 SEPTIEMBRE 2019 -15:30 HORAS 

En Conchalí , se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal , a l~s 16:21 h 
presidida por el Alcalde señor René de la Vega Fuentes. 

CONCEJALES PRESENTES 

1. SRA. GRACE ARCOS MATURANA 
2. SR. RUBEN CARVACHO RIVERA 
3. SRA. MARIA GUAJARDO SILVA 

4. SRA. PAULINA RODRIGUEZ GO~E V 
5. SRA. NATALIA SARMIENTO MEDI A / 
6. SR. CARLOS SOTTOLICHIO UR IZA 
7. SR. ALEJANDRO VARGAS GÓNZALEZ \ 

CONCEJALES AUSENTES L 
SR. RAUL VALDES ARIAS / 

DIRECTORES MUNICIPALES 

1. RAÚL OPAZO URTUBIA 
2. DANIEL BASTIAS FARIAS 
3. CLAUDIA MIRANDA AGUILERA 
4. ALICIA TORO YÁÑEZ 
5. RODRIGO HORTAL SANDOVAL 
6. MARÍA TERESA ARROCET RAMIREZ 
7. PATRICIO SAAVEDRA MUÑOZ 
8. MARÍA TERESA ARROCET RAMIREZ 
9. FERNANDO SEPULVEDA VALDES 

TEMAS: 

~ INISTRADO MUNICIP~ 
SECRETARIO MUNICIPAL 
DIRECTORA DE JURIDICO 
DIRECTORA DE CONTROL 
DIRECTOR DE TRÁNSITO (S) 
DIRECTOR DE SECPLA 
DIRECTOR DE ADM Y FINANZAS 
DIRECTORA DE OBRAS MUNICIPALES (S) 
DIRECTOR DE INSPECCION GENERAL (S) 

1. Aprobación de Acta: S. Extraordinaria 02.07.19 
Acta S. Ordinaria 09.07.19 
Acta S. Extraordinaria 30.07 .19 

2. Cuenta. 

3. Aprobación Modificación Presupuestaria N°16 

4. Presentación de la Directora de Obras Municipales sobre Proyectos Inmobiliarios en 
tramitación en la Comuna de Conchalí y Situación del Proyecto Edificio Vivaceta, citada por 
el concejo en conformidad al artículo 79 letra L Ley Nº 18.695. 

5. Aprobación Actualización Costos de Operación y Mantención del proyecto de Construcción 
del Edificio Consistorial de Concha!. 

6. Autorización para suscribir contrato propuesta pública "Reposición de Veredas de José 
Pérez Cotapos, comuna de Conchalí" ID 2581-21-LP19. 

7. Varios 

1 er COMPLEMENTO: 

1.- Presentación Estrategia Proceso de Certificación Ambiental Municipal SCAM. 

2do COMPLEMENTO: 

1.- Aprobación Subvención al Club Deportivo Koryo Conchalí, personalidad jurídica 
Nº1 581/2014, por la suma de $500.000. 
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2.- Aprobación Subvención a la Agrupación Social , Cultural y Deportiva Juan Cerda, 
personalidad jurídica Nº1700/2016, por la suma de $ 900.000. 

3.- Aprobación Permiso de Uso a Junta de Vecinos "Arturo Prat Chacón", sobre inmueble 
ubicado en Monseñor Müller 3790, superficie de 510.14 m2 aprox. , polígono A-B-C -D -
E -A, por un periodo de 5 años. 

4.- Aprobación Permiso de Uso a Club de Adulto Mayor "Amistad y Fraternidad", sobre 
inmueble ubicado en Monseñor Müller 3790, superficie de 114. 97 M2 aprox., polígono A -
F- E -G -A, por un periodo de 5 años. 

5.- Aprobación Permiso de Uso al Centro de Madres Señora Eliana, sobre inmueble ubicado 
en General Gambino altura Nº 3601 , por un periodo de 5 años. 

6.- Aprobación Permiso de Uso a Junta de Vecinos "Población 16 de Abril", sobre inmueble 
ubicado en Horacio Johnson altura Nº 5801 , por un periodo de 5 años. 

7.- Aprobación Permiso de Uso a Junta de Vecinos "Brisas del Norte", sobre inmueble ubicado 
en Pasaje Apolo Nº 4424, por un periodo de 5 años. 

8.- Aprobación Modificación Cronograma Fondeve 2019. 

9.- Aprobación Modificación Cronograma Fidof 2019. 

PRIMER TEMA 
Aprobación de Actas: 

S. Extraordinaria 02.07.19 

S. Extraordinaria 02.07.19 
S. Ordinaria 09.07.19 
S. Extraordinaria 30.07.19 

Se aprueba por unanimidad de los presentes el acta de la Sesión Extraordinaria del 02.07.19 

S. Ordinaria 09.07.19 
Se aprueba por unanimidad de los presentes el acta de la Sesión Ordinaria del 09.07 .19 

S. Extraordinaria 30.07.19 
Se aprueba por unanimidad de los presentes el acta de la Sesión Extraordinaria del 30.07.19 

SEGUNDO TEMA 
CUENTA. 

1. Entrega Tramitación Cuenta Sesión Ordinaria de 27.08. 19. 

2. Carta de la Asociación Chile de Municipalidades, de fecha 29.08.201 9, que informa sobre "Encuentro 
Nacional de Concejales 2019", a realizarse en la ciudad de Viña del Mar, durante los días 8 al 11 de 
octubre de 201 9. 

3. Oficio Nº36248/2019, de fecha 23.08.201 9, del Diputado Sr. Juan Antonio Coloma Alamas, solicita 
que se informe sobre las estadísticas de infracciones por ci rcular en autopistas concesionadas sin el 
dispositivo electrónico habilitado para el pago de peaje. (Tag) 

4. Oficio Nº36151/201 9, de fecha 23.08.201 9, de la Diputada Sra. Maite Orsini Pascal , solicita que se 
informe sobre la efectividad que la propiedad que se emplaza la cancha del Club Deportivo Sabino 
Aguad, que pertenece a este Municipio. 

5. Memo Nº527/2019, de fecha 28.08.2019, de Administración Municipal, responde consulta de 
concejal Alejandro Vargas, sobre desratización en calle Nefelina Nº1217. 

6. Memo Nº528/201 9, de fecha 28.08.2019, de Administración Municipal, responde consulta de 
concejala Natalia Sarmiento, sobre desratización en pasaje Achira y calle Conquista. 

7. Memo Nº544/2019, de fecha 30.08.201 9, de Administración Municipal, responde consulta de 
conceja l Raúl Valdés, sobre aseo e ,, ue¡;e 11uem;ia:s lle ¡;i:slé::1 BMX Conchalr. 

8. Se complementa la cuenta con informe de la Copa Enel de la Dirección de Desarrollo Comunitario. 
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TERCER TEMA 
Aprobación Modificación Presupuestaria N°16 

El Alcalde Sr. René De La Vega F., da la palabra al presidente de la comisión de hacienda concejal Sr. Carlos 
Sottolichio. 

El concejal Sr. Carlos Sottolichio U., señala que el día hoy sesión la comisión de hacienda, en la cual se 
trabajó en la modificación presupuestaria Nº16, y que se sugiere aprobar dicha modificación. 

Se aprueba por unanimidad de los presentes la Modificación Presupuestaria N°16 

CUARTO TEMA 
Presentación de la Directora de Obras Municipales sobre Proyectos Inmobiliarios en 
tramitación en la Comuna de Conchalí y Situación del Proyecto Edificio Vivaceta, citada por 
el concejo en conformidad al artículo 79 letra L Ley Nº 18.695. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., da la palabra al Director Subrogante de la Dirección de Obras Municipales 
Gonzalo Retamales 

El director subrogante de la Dirección de Obras Municipales Sr. Gonzalo Retamales, señala que se 
entregó planilla Excel que contiene los premisos de edificación aprobados y los anteproyectos aprobados a 
la fecha . Indica, que se presenta una gran oportunidad para la comuna, que esta comenzara a cambiar mucho, 
recuerda que el plan regulador original era un plan muy amplio, el que dejaba hacer mucho, luego en gestiones 
anteriores se aprobó el plan regulador que hoy nos rige, y agrega que se está trabajando en una modificación 
del plan regulador que permitirá ordenar las nuevas edificaciones. 
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·k ~- ~~ ·- .._._ , 
CC>NCHALI 

RENACt:- JUNTO I\ T1 

Anteproyectos 
otorgados. 

y Permisos de Edificación 

Periodo 2017 al 2019 

DIRECCION DE OBRAS MUNJCIPALES 
COMUNA DE CONCHALÍ 

ANTEPROYECTOS U .V . 5 

• SfMBOLOGIA 
BO"on de> .rur<n R•<:rf•• lQ.20 al 3Ma ; 14 d4> la f.amo 24-$7 

to "''•a« · 'J-97 Unlcfaa•u - 19 a.s m;1 / 50.44 m2 
(txp.,dtento 193/ 201&) 

A.~ont...-,..y ;HS7 al 2 71' 1 • e pboo • 14-S vntdodO'I 
~ 5-11 m2 / S3.11S m:Z (txpdlenle 2 -39 /2019) 

e 100 

['¡1 fl >.-:).I r • ._.. C !,r,Wte M,,r~,.._~ 1.,.+ .. .;ij ..... f:• d • .,¡ C.•,t..,._.W. 

ANTE PROYE CTO U V e 

StfVIBOL.OOiA 

---· L "t NC! A ::1 C>~ t\ftl.1 'T W'<<!.:> 

- '11 \:: ~ .;;_'~".-! :..! ··..:~ ~ . .,¡' f 

.-.~~ ,,..,,,,,,,.. ,. )lt¡;.Jn, 
• •• ';-<; . ~ -~ ... ,. 

........ ~ . "'~ ,.,~_ ............ .. 

:.,::,:, 
.. -_, ... , ... :::=-.!,;¡V ~ ti i;+;, 

~c>c.. .... 1 ~),) 
HJ-:.:,,) !')e~! 

CATu.M 'M-i.. U-4 
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El concejal Sr. Alejandro Vargas, consu lta qué diferencia hay entre permiso de edificación y anteproyecto. 

El director subrogante de la Dirección de Obras Municipales Sr. Gonzalo Retamales, señala que los 
permisos de ed ificación son los que se están construyendo, y los anteproyectos son los que cumplen con 
ciertas normas, las normas urbanísticas, rasante, uso del suelo, distanciamiento con los vecinos, pero no lleva 
el detalle de arquitectura y las especificaciones son generales. 

La concejala Sra. Grace Arcos, consulta si en los anteproyectos se considera el tema de los 
estacionamientos. 

El director subrogante de ta Dtreccton de Obras Municipales sr. Gonzalo Retamales, sena1a que s1, se 
debe considerar lo que exige la norma, hoy se debe cumplir con un estacionamiento respecto de cada unidad 
de vivienda. 
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El concejal Sr. Alejandro Vargas, consulta que pasa con el edificio de Vivaceta. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., señala que lo que se aplica hoy es un estacionamiento por vivienda, pero 
las empresas pueden descontar por estacionamiento de bicicletas, por la cercanía de una estación de metro 
(100 mts.) y si la vía tiene más de 100 años. 

El concejal Sr. Alejandro Vargas, señala que el listado presentado comprende tres categorías, premisos de 
edificaciones aprobadas, los anteproyectos y los expedientes. 

El director subrogante de la Dirección de Obras Municipales Sr. Gonzalo Retamales, señala que sí. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., señala que la norma permite hasta un máximo de 16 pisos, pero existe un 
polígono, que permite a las empresas con la aplicación de diversas normas aumentar la construcción de hasta 
en 19 pisos. 

La concejala Sra. Grace Arcos, agrega, que hace poco, en julio de este año, se publicó en el diario oficial 
una modificación a la ley General de Urbanismo y Construcción, la cual establece ciertos beneficios para las 
inmobiliarias, que pasa por sobre los planos reguladores comunales. Al respecto, consulta si es en razón de 
esa norma que las inmobiliarias pueden hacer esas modificaciones que señala el Alcalde. 

El director subrogante de la Dirección de Obras Municipales Sr. Gonzalo Retamales, señala que no, que 
es normativa anterior. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., señala que uno de los objetivos de las modificaciones al plan regulador, es 
bajar la altura. 

La concejala Sra. Grace Arcos, consulta , que en razón de lo señalado, podría haber proyectos que tenga 
estas modificaciones que se señalan. 

El director subrogante de la Dirección de Obras Municipales Sr. Gonzalo Retamales, señala que sí, en 
el futuro. 

El concejal Sr. Alejandro Vargas, señala que para crear algunos datos duros, indica que es primera vez que 
pedimos esta información, solicita más orden en la presentación para la próxima. Consulta cuantos permisos 
de edificación hay y cuantos anteproyectos. 

La profesional de la Dirección de Obras Municipales Sra. María Teresa Correa, señala que desde el 2017 
a la fecha, en relación a la construcción de viviendas en altura (de más de tres pisos) , existen solo cuatro 
proyectos aprobados, todos los demás son anteproyectos. Agrega, que lo que muestra la tabla es que en el 
año 2019 es cuando más anteproyectos han ingresado, con más de trece. 

El concejal Sr. Carlos Sottolichio U. , Señala que lo solicitado, era información pormenorizada, detallada, 
del caso del edificio Vivaceta. 

La profesional de la Dirección de Obras Municipales Sra. María Teresa Correa, señala que en relación al 
edificio de Vivaceta con Parral , que ellos ingresaron anteproyecto, se revisó, se formularon observaciones, la 
empresa ingreso sus respuestas a estas, pero aún no está ni aprobado ni rechazado 

El concejal Sr. Alejandro Vargas, señala que en mayo se nos informó que la Corte Suprema fallo en favor 
del Municipio, para no permitir el otorgamiento del permiso de edificación en los términos originales, en el cual 
se consideraban 840 departamento y 500 y fracción estacionamientos, indicando que esa fue la última 
información, considerando que hoy existe movimiento en el terreno, lo cual motivo la solicitud del concejo. 

El concejal Sr. Carlos Sottolichio U. , solicita se explique cómo se originó el conflicto. 

La prof~sional de la Dirección de Obras Municipales Sra. María Teresa Correa, señala que en el año 
2016 se ingresó un expediente, donde se hicieron una serie de observaciones en primera instancia, y que una 
vez re_spondidas, se indicó que no cumplían con las observaciones formuladas. Agrega, que revisado el 
expediente se constató que el proyecto tenía más observaciones que las formuladas inicialmente, 
procediéndose a revisar el expediente exhaustivamente por incumplimiento graves que le afectaban, como 
que no cumplían con un área de afectación, se rechazó por 11 puntos 

El con~ejal Sr. Carlos Sottolichio U., señala que el entiende que el proyecto propone unas alturas, locales 
comerciales, una cantidad de estacionamientos, que se hablaba de un supermercado, e indica que es a eso 
que lo uds., objetan. 

La profesional de la Dirección de Obras Municipales Sra. María Teresa Correa, Indica que así es. Agrega, 
que se presentaron dos edificios en forma de U. de doce pisos. de 841 unid;:irles vendible s y 541 
estacionamientos, con un estacionamiento en la parte centra l soterrado y loca les comerciales. Al respecto, 
señala que de acuerdo al regulador se exige un estacionamiento por cada unidad de vivienda, por lo cual de 
acuerdo a lo presentado no era posible otorgar el permiso y se rechazó. La solicitante acudió a la Corte de 
Apelaciones, la cual fallo a favor de la inmobiliaria, que el rechazo del permiso no correspondía, por lo cual la 
Municipalidad recurrió a la Corte Suprema, la cual resolvió que el proyecto debía cumplir con un 
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estacionamiento por cada unidad de vivienda, es decir, si ellos cumplen con esa observaciones el permiso 
debe ser otorgado. Hace presente, que durante el periodo que el recurso estaba pendiente, la inmobiliaria 
hizo dos presentaciones, actualmente se presentó un anteproyecto que se volvió a rechazar. 

El concejal Sr. Carlos Sottolichio U., consulta que cuando se habla de afectación. 

La profesional de la Dirección de Obras Municipales Sra. María Teresa Correa, señala que se refiere a 
área afecta de expropiación, de la línea Vivaceta. 

El concejal Sr. Carlos Sottolichio U. , consulta por la situación del pasaje. 

La profesional de la Dirección de Obras Municipales Sra. María Teresa Correa, señala que la legislación 
vigente no considera que un edificio colinde con un pasaje, solo establece que no se puede acceder al pasaje. 

El concejal Sr. Alejandro Vargas, señala que el 04 de junio, se informó al concejo el triunfo en la Suprema, 
que se consultó cual era la alternativa, y se nos indicó que eran dos, una era que se desistiera la inmobiliaria, 
y otra que se presentara un nuevo proyecto con un departamento un estacionamiento, consulta si ya 
presentaron esta opción. 

La profesional de la Dirección de Obras Municipales Sra. María Teresa Correa, señala que la inmobiliaria 
siempre ha corrido varios caminos, que la empresa tiene ingresado un anteproyecto en proceso, contestada 
las observaciones, existen algunas dudas técnicas, por lo cual se envió la consulta a la Seremi de Vivienda, 
y que es por ello que no se ha aprobado ni rechazado. 

El concejal Sr. Alejandro Vargas, consulta si ese anteproyecto recoge lo planteado por la Corte Suprema. 

La profesional de la Dirección de Obras Municipales Sra. María Teresa Correa, señala que en el segundo 
ingreso sí, pero hicieron una rebaja de los estacionamientos por la cercanía con el metro, y que es por ello 
que se consultó a la Seremi. 

El concejal Sr. Alejandro Vargas, consulta cuando se hizo este ingreso, ya que preocupa lo que ellos han 
informado a la comunidad, del triunfó en la suprema. 

La profesional de la Dirección de Obras Municipales Sra. María Teresa Correa, Indica que el anteproyecto 
ingresado no resolvía el tema de los estacionamientos, que la inmobiliaria responde las observaciones que 
se ajustarían al uno a uno, pero rebajando el número de estacionamiento por la distancia con el metro. 
Agregando, que lo consultado a la Seremi, dice relación de donde se mide la distancia que permite hacer 
dicha rebaja, ya que no está definido, si es de predio a predio, o de acceso a acceso. 

El concejal Sr. Alejandro Vargas, solicita información oportuna al respecto y para la comunidad, 
considerando que existe movimiento en el terreno, limpieza del terreno, que podría ser para instalar faenas. 

La profesional de la Dirección de Obras Municipales Sra. María Teresa Correa, señala que no podrían 
instalar faenas. 

El concejal Sr. Carlos Sottolichio U., consulta si el tamaño de los departamentos, no tiene relación con el 
número de estacionamientos. 

La profesional de la Dirección de Obras Municipales Sra. María Teresa Correa, indica que no, es uno a 
uno, lo cual esta ratificado por el fallo de la Corte Suprema, y en nuestro plan regulador. 

La concejala Sra. Grace Arcos M., señala si se llega a ratificar la forma de contabilizar la distancia con el 
metro por parte de la Seremi, consulta cuanto es la reducción de estacionamiento que existiría. 

La profesional de la Dirección de Obras Municipales Sra. María Teresa Correa, señala que nos~ reducen 
los estacionamientos, lo que las empresas hace es otra figura , lo que hacen es rebaJar el numero de 
departamentos rebajando el requerimiento de estacionamientos. Y agrega, que los estacionamientos de los 
locales comerciales no son rebajables, y que son distintos a los departamentos. 

El concejal Sr. Alejandro Vargas, señala que en relación a los casos presentados, trece o catorce, unos más 
complejos que otros, consulta si el equipo de la Dirección de Obras está preparado para velar por que se 
cumpla con el plan regulador, para responder a los técnicos, para conversar con la comunidad 

El Alcalde Sr. René De La Vega., señala que por el plan regulador que está vigente , ningún equipo esta 
resguardado, es por eso que cada expediente se revisa en detalle, que la Seremi nos ayuda a interpretar 
situaciones no reguladas en nuestro plan regulador, como la densidad entre otros. Y agrega, que el proceso 
de modificación del plan regulador es engorroso y demoroso. 

El director subrogante de la Dirección de Obras Municipales Sr. Gonzalo Retamales, señala que hoy 
tenemos una dirección distinta. anteriormente teníamos un solo revisor, hoy tenemos un departamento de 
edificación con cuatro profesionales, pero se debe ir mejorando. 

La profesional de la Dirección de Obras Municipales Sra. María Teresa Correa, señala que en los últimos 
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tres años el número de expedientes ingresado era de 300, hoy en lo que van del año bordean los 350 
expedientes ingresados, de distinta naturaleza. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., señala que se suma el cambio normativo, que beneficia a las inmobiliarias, 
que hace más complejo el estudio. 

El concejal Sr. Alejandro Vargas, consulta quien está trabajando en ello, ya que en los dos últimos años han 
entrado en vigencia normativa de transparencia y de aporte al espacio público, y esta última obliga tener un 
plan u ordenanza, que permita beneficiar al espacio público, lo cual se debe definir en este concejo. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., señala que se cuenta con una profesional , que está haciendo el análisis, 
en temas complejos y en el plan regulador, que es Liliana Vergara. Además, plantea sus aprehensiones con 
la ley de aporte al espacio público y otras leyes que establecen beneficios, y que por lo cual han enviado 
diversos oficios a la Seremi al respecto. 

El concejal Sr. Alejandro Vargas, solicita al Alcalde que se expongan estos temas en el concejo, 
considerando que se cuenta con una profesional contratada para ello. 

La concejala Sra. Grace Arcos M., señala que quiere recoger un planteamiento surgido en la mesa, que 
tiene que ver con la creación de la comisión de vivienda, estima necesario intencionar aún más este debate, 
generando espacios de debate y fiscalización, reitera la importancia de que se constituya una comisión de 
vivienda del concejo 

El concejal Sr. Carlos Sottolichio U. , señala que quedo una sensación de gusto a poco, que la planilla 
entregada es poco didáctica, solicita que se envié a los concejales información más ordenada, elabora y 
legible, para analizar. Además, solicita volver sobre esta materia cuando vuelva la directora titu lar. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., señala que este tema podría ser tratado en la comisión de hacienda, en 
relación a los ingresos, como alternativa en el mes de octubre. Agrega, que es mucha la especulación 
inmobiliaria con la llegada del metro, e indica que lo que espera es que se construyan departamento para 
familia, que no necesariamente es beneficioso que la comuna se llene de departamentos, de pequeños 
departamentos como ocurren en otras comunas, y que acogen a familias que los utilizan como vivienda 
dormitorio para trasladarse a sus lugares de trabajo y los fines de semana vuelve a su casa, 

El concejal Sr. Ruben Carvacho, señala que comparte lo planteado por su colega antecesor, pero indica que 
le preocupa la situación de algunos vecinos que han ingresado sus carpetas a la Dom, por ejemplo en el año 
2016, 2017 y 2018 y aún no tienen respuesta, solicita se informe las razones del retraso en la revisión de 
expediente, ya que se está hablando no de grandes construcciones, sino que de pequeñas regularizaciones 
de sus casas, entregando un catastro de lo ingresado, de lo respondido y lo pendiente. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., señala que en la cuenta de la sesión pasada, se entregó informe sobre los 
permisos, regularizaciones entre otras materias. Agregando, que la presentación de hoy se refiere a 
construcciones mayores. Solicita se aclare la petición indicando los permisos o expedientes que les interesa 
conocer. 

El concejal Sr. Carlos Sottolichio U., señala que el solicito que en la próximo sesión se exponga el plan 
regulador. Indica, que el Alcalde ha dicho en diversas ocasiones que el plan regulador tiene dificultades, 
haciendo presente que el actual plan demoro aproximadamente 1 O años. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., indica que el trabajo del plan regulador estuvo bien hecha, que el problema 
se produce cuando se tuvo que fusionar, no fusionaron, tomaron algo de lo hecho y cuando se actualizo no 
se recogió esas zonas. 

El concejal Sr. Carlos Sottolichio U., reitera que han pasado tres años de esta nueva gestión, y no tenemos 
noticias de la modificación del plan regulador, es por ello su interés que se presente esta materia en el concejo. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., señala que una de los mayores errores del plan que nos rige, es que 
contempla potenciar en un polígono hasta en un 40% de contructibilidad. 

El concejal Sr. Ruben Carvacho, señala que el conoció desde su inicio a fin el plan regulador vigente, en el 
cual trabajaron profesionales de la Subdere con apoyo del equipo municipal, que nos presentaron una 
propuesta junto a la comun idad, en la cual se rebajaron el número de pisos a construir y que fuera la propia 
rasante que controlara la altura, y guardar ciertos paños que permitiera no terminar con la vida cívica de los 
barrios, y que fue eso lo que en definitiva aprobó el concejo. Si se indica que el concejo se equivoca al aprobar, 
fue por la mala inducción que se tuvo, fueron los propios profesionales de la época quienes señalaron que 
fue lo mejor que podríamos haber aprobado para Conchalí, por los profesionales de la Subdere, por la 
consultora a cargo de su elaboración. 

El concejal Sr. Alejandro Vargas, señala que el plan regulador vigente se aprobó el segundo semestre del 
2012 y se publicó en mayo del 2013, cuando paso lo del edificio Vivaceta, el Alcalde señalo que eso se debe 
al plan regulador aprobado en las redes sociales. Agrega, que el no participo de la aprobación del plan, pero 
se hace parte del proceso, entendiendo que debe aportar a la discusión. Señala, que una comisión el asesor 
urbanista tenía una hoja con al menos once debilidades del actual plan regulador y es eso estima que debe 
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informar al concejo, solicita que nos hagan parte del trabajo que se está realizando al respecto. muchas 
comunas tienen problemas con sus reguladores. como Independencia, Quilicura. Reitera que no se deben 
degastar por quien estaba al momento de su aprobación, que se busquen soluciones. 

QUINTO TEMA 
Aprobación Actualización Costos de Operación y Mantención del proyecto de Construcción 
del Edificio Consistorial de Concha!. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., da la palabra a la Secretaria Comunal de Planificación María Teresa Arrocet. 

La Secretaria Comunal de Planificación Sra. María Teresa Arrocet, que expone de acuerdo a la 
siguiente presentación: 
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c.ost'o Act"l~<'tt Tot~t A ,"'\t1at P,.-orne<110. 
S 58.301 . S.l3 

Ga'!.tó tnc1·en·1(!'ntat 
$6 . 538- 552 

p.~;.:-::;.~~:;.;;:.~-.. ~ ..... -:;.:::": . .. ,..... ..._ ... ._._-.. .._, ·-...-....,._,... ----.-A..o 
..:.•::.,..... ..,_... ____ W-.-<"-.-,•-"'• -

Act1.u,h7ac1ón costos de> Operación y l'J\.i.ll"tención 
Costos Ope1<1c1on 
Gas 

~--t<.-.. ...... , ~.....-.r•-w 

"--•d"at- ~7 ~"'9 ~~¡, • ....,,_ 
::,..._ 

'!á-~,ac, ... _.. ... .....,.....:'\u --~ ....... ~ ~~p 

G bi:..t.o tn<:ren~ent a t 
$'.2.808 . 049 

.. .....-­-,.,,,-~ 
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Act uall7ac1ón Costos de Opcr·ac1on y l'Ailntc-nción 
Costos Oper iH .. fon 
Aseo Dcpcn<!<:·ncí<>s 

Gbi~\..o -1"-H:t.ua\ -otal Anvc.t:i. 
$ 154.323.960 

S 15 57:;. 

Gl.).'St.O ?to},...CCt.ddO fot.ut. 
:$?57 OSO S79 

Ga~to tr-cr¿t""r.-eo t ñl 
$107.72.6.619 

Actu<1ti ;r.ac1ón Cos;;os d(.~ Operación y M.ant;enc1ón 
Coslo~ M<.1nlenc1ón 
CC>$t<.> d<:> Mantención y R,eparac •on de Ed1fic1os 

$79$5000 

'i.684342~ 

$~000000 

Co~~o Pro<ne-d>o "'2; $2.516 (9908 m2> 

~ 

Ga""º Actual iotat Anual: 
S 24 93:?.808 

Ga,;t:o Proyec-tado Tocal: 
S41. ~24. 190 

Gast:o tncrll!..•rncin t. al 
S 4 1 524 190 S 2 .516 $16.591 . 382 

Resun"len Co!!»tos de Opera<::ión y 
M a nt.enctón 

~,;i: .. 
'-'l&ftlo!:~Ó'\ 

R~ 
Húf'l'I)'-

E.!c.:xn;,,dOd 

"'9aa 

G,.,..,. 

'T-11 .. 
A,s,c., 

De,¡:,er,dcno-
~lorlfG..~CfÓ"<'t y 
Recp;x-....-.... ende 
Ed¡i:aos 

m ::,m 99!, 7<64 

SH."5 848 167 

ssa..::;o r a:33 
$6432150 

$$() ,000 óOó 
St54 323,g.¡¡o 

$24 932006 

.SS 307 -M9 764 

5136 14~254 

$$4 a.~ 365, 

$9 24t b!l-9 

500000000 
$267 <l60 579 

$41524 190 

e°""°"' con 
Pro;ra,c:,to poc ........... 

T,:,t.it s ,; ,-1,. 839 2,r s s 306.aCó n1 s 6900 8()5 771 ... 
Gas.t.o Proy<:-<:.t. .. ;.do ,..ot.at. 
$6 '90-t> 80<5 77 1 

El Alcalde Sr. René De La Vega., señala que considerando que el Gobierno Regional no financia el 100% 
del proyecto, se tuvo que buscar nuevas fuentes de financiamiento como es la Subdere, y a partir de ello 
indica que surgieron nuevas observaciones que se deben subsanar. Así también, la unión comunal de junta 
de vecinos nos manifestó su disposición de apoyar este proyecto con la recolección de firmas. 

La Secretaria Comunal de Planificación Sra. María Teresa Arrocet, hace presente que el préstamo que 
otorgaría la Subdere en el marco del programa ciudades, es un préstamo blando, a 8 años, que no devenga 
intereses, y que se descontarían del impuesto territorial. Señala que por normativa, el Gobierno Regional no 
financia edificios consistoriales por sobre $5.000 millones de pesos. Indica, que de acuerdo a lo seña lado por 
el Alc a lde, lo que e:.tá pendit:mle so n lo s costos de m ante n c ión y operación. Y que ee c o ns id e ra la 
presentación de la consultora la semana pasada, quien nos calificó como susceptibles para ser objeto de 
crédito hasta por $8.000 millones de pesos. 
Hace presente que el proyecto tiene RS, y este tiene una vigencia de 3 años, por lo tanto los antecedentes 
son los mismos, considerado en el año 2016, y que solo se solicitó actualizar los costos de operación y 
mantención. 
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El concejal Sr. Carlos Sottolichio U., solicita se aclara que se requiere aprobar la actualización de la 
certificación del año 2016 y no el fondo ciudades. 

La Secretaria Comunal de Planificación Sra. María Teresa Arrocet, señala que si , que solo se solicita 
actualizar los costos de operación y mantención. Y agrega, que todavía queda un camino largo que recorrer, 
ya que estos proyectos los aprueba en definitiva la dirección de presupuesto. 

La concejala Sra. Grace Arcos M., señala que no le queda claro y se solicita que se sea explícito al respecto, 
en el sentido de conocer cuál es el alcance de esta aprobación, es decir, aprobando esta actualización de 
costos estamos dando la venia para que se avance en el préstamo. 

El Alcalde Sr. René De La Vega. , señala que se está solicitando este apoyo, ya que entre las distintas 
observaciones, se requiere la actualización de los costos de operación y mantención. 

La concejala Sra. Grace Arcos M., indica que entonces aprobando esa actualización, se puede avanzar en 
el préstamo. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., señala que no, que primero deben tener aprobados los $5.000 millones. 

La concejala Sra. Grace Arcos M., consulta si la certificación es para los dos programas. 

La Secretaria Comunal de Planificación Sra. María Teresa Arrocet, si, para el del Gore y de la subdere. 

El Alcalde Sr. René De La Vega ., Aclara, que no se puede aprobar los $2.000 millones, sino están aprobados 
los $5.000 millones. 

La concejala Sra. Grace Arcos M., consulta si el concejo le corresponde en algún momento pronunciarse 
sobre el préstamo con la Subdere. 

La Secretaria Comunal de Planificación Sra. María Teresa Arrocet, señala que si, esta certificación se 
requiere para la postu lación. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., señala que este proyecto se presentó en su oportunidad, que se logró un 
RS, que el proyecto tiene un costo de $7.000 millones aproximadamente, que la Intendencia solo financia 
proyectos de edificios consistoriales de hasta $5.000 millones, y se nos indicó ver alternativas de 
financiamiento, y en eso estamos, cumpliendo con todos los requisitos del proyecto, de manera que cuenten 
con toda la documentación al momento de evaluar. 

La concejala Sra. Grace Arcos M., señala que este es un tema complejo, que es importante, pero indica que 
es una cuestión de horizonte, que ya se despejo que la aprobación que se solicita hoy es distinta a la 
aprobación para gestionar el crédito, lo cual pude ocurrir este año, el próximo, no se sabe cuándo, pero aquí 
hay una cuestión de prioridades, pensando que con $2.500 millones pesos, se podrían hacer múltiples cosas 
para la comuna que son prioritarias, que se compromete con este créd ito a la gestión que viene, que es una 
posibilidad que los presentes ya no estemos en esta mesa, y agrega que por eso este tema del endeudamiento 
es tema de profunda relevancia. Por lo anterior, ella propone la realización de un plebiscito regulado por la ley 
Orgánica Constitucional de Municipalidades y por nuestra Ordenanza Comunal de Participación Ciudadana, 
que sean los vecinos quienes decidan qué hacer con esos recursos, si están dispuestos a endeudar la comuna 
por 8 años, ya que per se, ella no podría estar en contra del edificio consistorial, sino que es tener una mirada 
a más largo plazo. Concluye su intervención, señalando que deja la propuesta sobre la mesa de convocar a 
un plebiscito, de que podamos asumir un compromiso político de lo importante que es escuchar la opinión de 
la comunidad en la toma de estas decisiones, que ha efectuado diversas propuestas que no se han 
materializado como la oficina municipal de la juventud, la transmisión vía streeming de la sesiones de concejo, 
entre otras iniciativas. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., señala que se debe avanzar, se solicitara la votación, indica que en ningún 
momento la decisión es endeudarse, debemos cumplir con un requisito para seguir avanzando en constru ir 
una imagen para Conchalí , mejorar los espacios para los funcionarios y de atención del vecino, que quizás 
su construcción o inauguración la realice el próximo o subsiguiente Alcalde. Agrega, que posteriormente se 
analizara en este concejo la decisión de solicitar el préstamo. 

El concejal Sr. Ruben Carvacho R., solicita que el mismo énfasis que coloca el Alcalde y la Secpla a este 
proyecto, se replique a Pedro Fontova, el cual es más prioritario que el edificio consistorial. Agrega, que si 
colocáramos prioridades, el del edificio sería uno de los últimos. Señala que la comuna tiene diversas 
necesidades, como el alumbrado público, veredas, arbolado, en área verde no estamos quedando atrás en 
relación a la cantidad de metros cuadrados por habitante. Indica que sería irresponsable tomar decisiones de 
endeudamiento sino hemos sido capaces de resolver las cosas básicas que los vecinos reclaman. Señala 
como ejemplo la presentación de la Dirección de Obras, en la c ual se indica que lo s proyectos presentados 
nos hacen concluir que somos una comuna dormitorio, y al respecto se pregunta que hemos hecho para 
revertir esta situación, la falta de seguridad de nuestros barrios, de iluminación entre otros. Cree que el ed ificio 
consistorial no está dentro de las prioridades de los vecinos. ni tampoco sea un plebiscito que él lo venga 
regular, pero bienvenido, antiguamente si realizaban cabildos para orientar a las autoridades, cree que esa 
es una buen herramienta para conocer el querer de los vecinos. Indica, que es ser irresponsable aprobar esto 
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hoy y mañana no la solicitud de préstamo. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., solicita al concejal Carvacho hacer memoria, que el año 2017, se priorizo 
el proyecto Pedro Fontova. 

La Sra. Adriana Meneses, representante del Cosoc, señala que ha escucha atentamente las 
intervenciones, de que no es primera vez que una gestión se endeuda. Indica, que se requiere disponer de 
un solo espacio, en el cual se puedan realizar todos los trámites, que los vecinos van envejeciendo y nos 
cuestas más trasladarnos de un lugar a otro. Indica, que la Unión Comunal de Junta de Vecinos, trato de 
recolectar más firmas para ver si conseguíamos más recursos. 

La concejala Sra. María Guajardo, señala que entiende muy bien a la dirigente, que sería ideal disponer de 
un edificio consistorial que concentrara todos los servicios municipales para la comunidad, ella que cree que 
eso no ésta en discusión, y lo que está en discusión en donde se coloca el énfasis de la inversión. Indica que 
debemos sentarnos a reflexionar como vemos Conchali , que no se puede no reconocer los problemas que 
tenemos en Pedro Fontova, la calle Tupungato, el alumbrado público, en los barrios, que los proyectos 
inmobil iarios le cambiaran el rostro a la comuna, que se perderá I vida de barrio. Plantea porque no mejoramos 
los barrios, donde exista vida en comunidad, donde nos podamos ver, que nos podamos reconocer como 
vecinas y vecinos, sino la comuna se convertirá lugar donde solo se llegara a dormir. Solicita abrir un debate 
en que cada uno exponga lo piensa, como ve a Conchalí y como ven los vecinos, para lo cual está el plebiscito, 
cabildos, consulta ciudadana y otros mecanismos. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., señala que se trabaja en varias lineas paralelas, se está trabajando en la 
segunda etapa de recuperación de plazas, de veredas, de mejores áreas verdes, ambulancias. Agrega que 
se han presentados distintas iniciativas en distintas temáticas, que se han discutido en este mismo concejo. 

El concejal Sr. Carlos Sottolichio, señala que él se limitara a indicar que comparte la mirada de la dirigente 
Adriana Meneses, y cree que esa fue la intención de autoridades anteriores de buscar terrenos, de buscar 
una consultora para disponer de un diseño inteligente, señala que las iniciativas se deben abordar como 
gestión, y en este caso, lo que se les ha presentado es un camino solo, sin considerar a los dirigentes, a este 
concejo, y añade que como dijo inteligentemente el concejal Vargas por ese camino no se va, que se insiste, 
y que llevan al concejo a situaciones limites. Agrega, que la directora de Secpla señala que hay un 
compromiso de palabra del Gobierno Regional por $5.000 millones de pesos, y que el requisito es actualizar 
el certificado de mantención y operación 

La Secretaria Comunal de Planificación Sra. María Teresa Arrocet, señala que el proyecto esta con RS, 
este es un requisito que pide la Subdere para el programa Ciudades, es para la presentación del proyecto, 
pero no el endeudamiento. 

La concejala Sra. Grace Arcos M., solicita cinco minutos de receso para analizar lo planteado. 

Se acuerdo un receso de cinco minutos. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., solicita se tome votación. 

El Secretario Municipal Sr. Daniel Bastías, toma votación: 

1. CONCEJALA SRA. GRACE ARCOS MATURANA, señala que va a rechazar, porque esta aprobación 
da inicio a un endeudamiento de ocho años, que compromete a dos gestiones, y que cree que estas 
decisiones deben tomarse en conjunto con la comunidad, a través de herramientas democráticas, que 
regula la propia ley Orgánica Constitucional de Municipalidades y respaldada por la propia ordenanza 
comunal de participación ciudadana, como lo es el plebiscito. Indica que quiere dejar en claro que su 
oposición no es en contra del edificio consistorial, que este es necesario, pero cree que la decisión de 
endeudar al Municipio por ocho años debe ser tomado a través de una herramienta democrática de 
participación de los vecinos, como es un plebiscito. RECHAZA. 

2. CONCEJAL SR.RUBEN CARVACHO RIVERA, señala que el va a rechazar, fundados en los 
argumentos expuestos en su intervención, que él no va asistir con su voto a un endeudamiento pro 
dos periodos- RECHAZA. 

3. CONCEJALA SRA. MARIA GUAJARDO SILVA, señala que rechazara conforme a los argumentos 
ya expuesto en su intervención, que no ésta en contra del ed ificio consistorial, pero cree que hoy 
existen otras prioridades para Conchalí. RECHAZA. 

4. CONCEJALA SRA. PAULINA RODRIGUEZ GOMEZ, APRUEBA. 

5. CONCEJALA SRA. NATALIA SARMIENTO MEDINA, APRUEBA. 

6. CONCEJAL SR. CARLOS SOTTOLICHIO URQUIZA, señala que nuevamente la gestión lleva al 
concejo a una situación límite, y que se desaprovecha llevar una conversación a fondo con todos 
nosotros, de cómo se construyen una municipalidad más moderna, participativa, inclusiva, agrega que 
ésta claro que la voluntad de este concejo es tener un edificio moderno, que incluso habría voluntad 
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para endeudarse, pero que de la trazabilidad de esta conversación se concluye que se hablan dos 
lenguajes. RECHAZA. 

7. CONCEJAL SR. ALEJANDRO VARGAS GÓNZALEZ, señala que se está ante una decisión 
importante para el Municipio, y para el concejo en particular, que como indico en la discusión del punto 
existe déficit de información sobre la materia por parte del Alcalde, que la ley de planta lleva dos años 
y aún no conocemos el impacto que tendrá en arcas municipales, es un proyecto interesante, pero no 
existe evidencia del compromiso del Gobierno Regional por los $5.000 millones, que no se niega a la 
posibilidad, pero no en estas condiciones con falta de entrega de información, que ésta planteado el 
proyecto de alumbrado público, se perdió el RS del proyecto Parque las Américas. Y concluye que él 
está disponible para volver conversar sobre el tema, pero con información oportuna, que le parece 
increíble que a pocos meses que venza el plazo, el concejo no conozca el impacto que tendría la ley 
de plantas en el presupuesto. RECHAZA 

8. ALCALDE SR. RENE DE LA VEGA FUENTES, señala que lamenta que por paralizar una gestión, 
los beneficios que puede obtener la comunidad de Conchalí hoy se desechen, agrega que se han 
invertidos recursos por más de ocho años, que esta gestión obtuvo el RS, y agrega que se insistirá en 
esta iniciativa hasta que sea aprobada, se trata de iniciativas que nacieron del propio concejo 
municipal , para que se compraron terrenos, para que se contrató una consu ltora que elaboró el diseño, 
APRUEBA. 

Se rechaza por cinco votos en contra y tres a favor, la actualización Costos de Operación y 
Mantención del proyecto de Construcción del Edificio Consistorial de Concha!. 

SEXTO TEMA 
Autorización para suscribir contrato propuesta pública "Reposición de Veredas de José 
Pérez Cotapos, comuna de Conchalí" ID 2581-21-LP19. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., da la palabra. 

Expone el profesional de la Secretaria Comunal de Planificación Sr. Bryan Chales, de acuerdo a la 
siguiente presentación: 
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OBJETO DE LICtTACIÓ~. 

Programo ele iVlejoromiento Urbano- fmergencia 

Ubicación: los sectores a intervenir corresponden al Barrio Sur. ubicado en 
la Unidad Vecinal Nº 40, se9ún planimetna del proyecto de reposición de 
los veredas en lo coite José PéreL Co lapos. 

Monto de lnve1sión: $54 .687 .236 

fipo de intervención: E:1 proyec to contemplo con lo ejecución de l .613,25 
Metros Cuadrados de veredas con sus complemen tos. 

"" .. ,, . . ~ .. ;., 

UBICACIÓN DEL PROYECTO 

l . .. ,. ............ .~ ... --
...... 

\ --- - . ' 

.... . - ... --.-~ ...... _ ... 

JOSE PEREZ COTAPOS 

.i.;. 4 

ANTEC EDE NTES ADMI NISTRATIVOS 

\ 

' \ 

....... -- ·-

En el ptoceso de licitación se recibieron 4 (cuatro} consultas por 
parte de los inton,~sodos, o través del Portal, los cuales fueron 
respondidas oportunamente y sancionados en el Decreto Exento 
Nº87-1, de fecho 05.08.2019. 

Los antecedentes och"ninistrolivos, técnicos y econórnicos. 
solicitados en la Beses Adrninisft otivas. Bases Técnicas y Anexos 
publicados. fueron recibidos o .,.,ovés del Por tal. 

No se solicitó garantía de seriedad de la oferta. por trotarse de una 
licitación pút:>lico menor a 2.000 UTM. 

APERTURA 

El dio 14.08.2019 se realizo la apertura electrónico. en la cornuna de 
Conchalí. a cargo de lo Cornisíón de Aperh,;ro, de acuerdo a lo 
dispJesto en los Bases Administrativos. 

Los h.Jncionorios d esignados para in tegrar la Comisión de Apertura 
son: 
• A9ustina Ceo Robles. funcionario de Dirección Jurídico. 
• Francisco Corrobles Becerro. funcionar io de SE:CPLA. 
• Daniel BasHas f-arfas, Secretario Municipal. con-10 Ministro de fe. 



Aceptodo. con 
observoclón. 

Aceptodo. con 
observaciones. 
Aceptodo. sin 
observociones. 
RECHAZADA* 

Aceptado. sin 
observaciones. 
Aceptodo. sin 

ob:servociones. 
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TRÍO ARQUITECTURA. DISEÑO Y CONSTRUCCIÓN SPA. 

CONSTRUCTORA VIMA LTDA. 

SENJA CONSTRUCCIONES Y SERVICIOS GENERALES SPA. 

INGENIERIA Y CONSTRUCIÓN NOBARZO LTDA. 

CONSTRUCTORA ARVIL L TOA. 

'NO adjunto Certificado de lnscrípcí6n Regts1ro Noc!onol de Contratistas del MINVU. Ruoro B-1 
Obras Vlotes ni opor.o comprobante de oue dicho oocvmento se encuentro en trórnlre 

*'1· 
C~CHALÍ ACTA DE APERTURA 

.$.. .....c<1 -. ...,. ......... , _ _..~ ... ,..<-<>- ,.'°""'-"C.., 

f ;'Zt'1.t,c;~tr ... - ~~.Ai',A.~~ •.,..,il~~ ~ - Of ·-9!.~• •• \._'. __ [ :!.;~ ,,-~ .... 

ACTA OE APERTURA 
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Respuestos 

CONSTRUCTORA TRÍ O SPA. (:23.08.20191 .. ~ , ; Cd¡,>••I<> .:.e1t111c0<.l<:> <J<:: vi¡y,:11,.:0 <=le IO ~°'-"«JO <'.I ,;ol >e 
y:,f,nkv qv~ ,¡ tu~ ir-HJ, .... ,ado ,ezn 10~ cu-t;:";-::os odn in;~tH.H 1v<,;~ Oe to prop¡_,a,s to E n e-sle <.-JQ<".,1n 1anto ~e in(Jlca 
con ur}O !1<.>tt.J '-d 11,ot(_J t:1\ q\Jc ta <:rr1Ut<!"-S.U po~ó u ".!,~: soc..;.tedoa S:,Of oc<.:1,cn'H::.s·· . Ac:onli:,a,·10 dO<.:ü1'hCr 1t -o. 

CO TfRRITORfO LJOA. : (23.08.20 1 9 ) ·'(stin1n ·d<:>i.. R,p-:.por,dk"'n< Jo u Jn c.on~utto. t .<>n)~~"'nto q , ,.._1 t - · , -t-d P'-·.,, i,.;:xJt> 
20t..< hn~1<:, to ft:icho 2019 ctl 1.Hio 20, .~ ... ~ .. ú~~n,sro vt 1 <~, u , t.,:io <:,:o~ el r'-c:>r'Ylhro d0 to .._..,n,prc~o qv,:.r B$ :ó 
r ettev·i ,1 0 ~,;" h i rnú<..hficocu61 -<..:e tu c:.. .. \<..u1uro 4uc < ... HjJUt\t o , no~ con el , 1orH:>:t.: de lf:~cti1u r a .1:J::.px r<:J2ú"'1 
!>OCic.zl) eqo n1<..,di f.cocu::an s.c-to L..JVO 1n1Gtven-c.-on on e, n on1bre do la en1pr-tt'iin~ es r_;¡Ol ~o:,!o n1.o tivo q \Jo s,,J:"­
r nnn t H.:,no ol ~1..) t in1-ct,.-:t J..:\-;,'Sf>0<"":10 01 c::ca-,tifít:-01-t ~ d1:. 1-t: {':!·fl'(:!C<.;. i ón dol 1,aUü jo ~ i."\t;~ ,<;16ci~odo •.;ti ce wnbi..:) e~ 
vonch oca ~, l <'1e.,,,. , J JO < ; • .te t<:,tx">:,t:h·:t 1 .: p •. 1e <=-'- v r I erro, ~n !I.U Sl'!>lc::-1 na .. que::. por Lk .. -te<...; to. c..::1..KJncJo e~ 
s.0.1(. lk :do t-:n kJ pl<l k1k1,n10, ,s.~ : t-:ql-..h t...1 i:.:oi, ~t pnrne( ,·,onlure de i LI t:f'tl(.)(,~~o. E:ntc:n<Jr~fr\f>~. se~iw, , 10 q u 1-.:­

no; oxpl,<:.,.1 ..-J?,.~c:.1 st:i"•~V...Jod qut:..> "'º '-"'"'~ ,.,r~ incon .. ;'('.t~i, ;-nttC;: (ltJ(' ~:.n p1.;1,-d< J "'ohscK">ncr d~ tntn'lt"'l 
OL'fOHl( . ..!1>co, q-....sc &:;!. ,·,,_.;.•arnt.:• 1:<: u·1..:.:onvúr'1len·c de c::Uos. A CJunt o n 1.os cornoroboni,c,, <Je conu.nos iy·/o 

ul<.J'UHk.:c...:: -ur1r.:~ dr.: la e-s1.:nflJr<.., pt-_:-to. t dUt1C<.H 'llOS <.:..Je ~o,·, 10:S- 1, , tn:stn<J <::-:rnpr-ci·n, !>010 qt..t.c \C l"l')Od1 trcó <;! 
non-. t:,, ,J d,'.1 ,:i--sto Cnn s. rrvt:;tor·.::> (~·Ci l ,u rri ·o r io tio1i"odu"' I\< t:>n 1pot10 <.;h J,,;:,:~JH"\\.:.~, ,h;;. 

C ~LÍ 
~Ql\(\ ISIÓ..!',!. E.Y.AJ.J,JAC>ORA 

El d i o 03 oe Septiembre 2019. e n fo comuno de Concholi, se constituye to 
Comisión Evc, luociora. de acuerdo a to dispuesto en 1as Boses Adn">inisrrativos. 
poro avotuor tos anteceden tes Administrat ivos, Económicos y Técnicos de lo 
presen t e ticl t oción . y reoti:z.or lo propuesto de odj udlcoclón 01 Alcalde. con el n,.., 
ele que seo ratificado o rechazada. 

Los funcionarios design ados par o integrar lo Comisión Evotuactor o son:: 

• lv\orfo Teresa Arrocet R . Directora de SECPLA. 

• Raúl O_pozo u . Adminis trador r./\unlclpal. 

• Gonzalo Retomoles L. Direc tora de Obras Mvniclpates ( s }. 

EVALUAC I ÓN 

• ~ gm!~H;,.lli...c;!Qg_q~J.~ •• Qt,¡;,-..r:1.Q.1i 

Uno vez revisados todos los ant ecedentes aportados por los p roponentes 
aceptados, los ofertas admisibles q ue ingresen al proceso de evaluación son: 

CO TER'RITORIO L TDA. 
• TRiO SPA. 

VIMA LTDA. 
NOBARZO LTDA. 
A RVIL LTDA. 

iáPl· . 
C(?:~ ,<:;HALI 

Evaluación de l o Oferto: 

' . 
EVALUACIÓN 

De acuerdo o los cri terios de evalvoclón establecidos en los Bases 
Adn">inisrrotiv o s, lo o fe rta es evaluado con lo s siguient es ponderaciones: 

iii~~~i OFERTA ECONÓMICA (Precto) 
EXPERIEN CIA OFERENTE 

Inscripción Regisil'o MIN VU (35%} 
M2 construidos de VeTedos (40%) 

CUMPLIMIENTO DE REQUISITOS FORMALES 

&¡ 1,: -~ ·- ~"'¡A{ 

75 

5 
100 
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CRITERIO N º l Oferta Económica 

Se evalúo la oferto económico en base al "Anólisis de M ínimo Precio: 

Monto Sumo 
Alzada. formato 
Nº 4 · A. en$, con Ofeño 

I.V .A. Mínimo Pondl!foclón 
53.347.340 
52.389.546 
53.197.57 1 52.389.548 20% 
53.204.6ó2 
54.687.232 

! ;, ~. 1 ,... 

CRITE RIO N " 2 Experiencia 

Puntaje 
fórmula 

98.20 
100 

98.48 
98.46 
95.79 

Puntaje 
Ponde-rado 

19. 64 
20.00 
19.69 
19,69 
19, IS 

Sub Criterio 1 : Inscripción del Ofeu;,nfe en el Regis tro Noclonol de contratistas 
MINVU. Rut::>ro Urbanizaciones Registro B -1 Obras Viales (35%) : 

".Ccat-.goria ,MINVUc 
B·,' ObrCIIIÍ'.Vl-ates''" 

4º 
46 
3• 
4 º 
4º 

3S'1Eo 

C RITERIO N º 2 Experle,.ns:iq 

40 14 
40 14 
60 2 l 
40 1 -4 
40 l Al 

Sub C riterio N º 2 Metro s C uadrados de Construcción. Reposi c ió n y Mantención en 
Proyec t os C ompletam en t e Ejecutados de Ve-redas. e n los úl1imos 10 años (40%): 

6 .892. 2 
00 

40% 

CRITERIO N º 3 <;;:umplimienfo de Requisitos FOfmales 5 % 

l 
o 
o 
o 

5% 

100 

Puntuación 

100 

50 
10 

.; -,.j Pontaje ' · 
. Ponderado · ' 

5.00 
2 .50 
5 ,00 
5 .00 
5.00 
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PUNTAJE TOTAL OBtENIOO 

2.50 
5,00 
5.00 
5.00 

PROPUESTA DE SUSCRIPCION OE CONTRATO 

E n cons1deroción o todo lo señalado precedentemente. y teniendo presente lo facultad 
que tiene esto Comisión de Evaluación. de conformida d a los Bases aprobados poro toles 
efectos. se p ropone al A lcalde y o l Conc~jo aprobar propuesto de suscripción de 
contrato de lo licitación público .. REPOSICION DE VEREDAS DE JOSÉ PÉREZ COTAPOS, 
COMUN A DE CON C HALÍ" . ID 2581-21-LP 19. al o ferente que obrvvo e l primer lugar en lo 
evo luoci6n. o saber: 

• Razó n Social: INGENIERÍA Y CONSTRUCIÓN NOSARZO LTDA ., R.U.T.: 76 .664.956-ñ. 

• Oferta Económica, rotal de lo obro. Sumo A lzado: $53.204 .662 (!.V.A. incluido). 

• Plazo de Ejecución [dios corridos): ETAPA l = 4 5. ETAPA 2 = 90. TOTAL OBRA= 135. 

Se aprueba por unanimidad de los presentes, la autorización para suscribir contrato 
propuesta pública "Reposición de Veredas de José Pérez Cotapos, comuna de Conchalí" ID 
2581-21-LP19, con al empresa Ingeniería y Construcción Nobarzo Limitada, por un monto de 
$$53.204.662 suma alzada, lva Incluido, con plazo de ejecución total de 135 días. 

COMPLEMENTOS: 

PRIMER TEMA DE COMPLEMENTO 
Presentación Estrategia Proceso de Certificación Ambiental Municipal SCAM. 

El Alcalde Sr. René De La Vega., da la palabra al profesional de la Dirección de Medio Ambiente. , Aseo y 
Ornato Sr. Lorenzo Melina 

El profesional de la Dirección de Medio Ambiente., Aseo y Ornato Sr. Lorenzo Molina, expone de acuerdo 
a !a siguiente presentación: 
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. 1._. 
_l\1DL 

CONCHALÍ 
fttUA(.I JU .. TOAi 1, 

Sis t e ma N acion a l de Certificación 
Ambiental Munic ipal 

L a C erti fica ción Amb iental Muni c ipal. requiere contar con n,un icipio s y 
organizaciones c i u d a danas con voluntad polltica y capacidades técnicas para 
participar e f e ctivomente e n l a g e stión ambienta l del t e r ritorio, pues d e e s t a 
forma , se enfrentan tos desafl os a mbíentoles d esde u n a per spect iv,ss 
s i stemática e integral. 

El d esarr o llo de la Certificación Ambient.:.1 Muni c i pal. debe ser entendido 
como l a constn .. , cción de un proceso q u e se basa e n los princ ipios del 
r e a lisn,o . gradu a llsmo y fl e x i b ilidad. donde las ent idades municipales, a 
medida q u e van c u n -ipliendo con los req u ts ttos de certificación . obtien en 
distintos grados de r e conoc i m i e nto segú n l os logros d e gesti ón a lcanzados. 

¿Qué temas se desarrollan en 
el Sistema? 

Reciclaje 

Aho.-.-o energético 

Ahor ,·o l""lÍdrlco 

Capac itac i ón de func i onarios 

Parti cipación Ambiental 

Ciudadana 

Educación An~biental 

-

-·~-~·~·~ .. ~·~"~"~·~"-·~<~·~,.~··~ -"-"_ .. _ . . _._._ .. _ .. _ •. _._._._ .. _ •. _ .. _,_ .. _ .. _•·_··_·_··-· ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
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Fases del S i s tema d e 
C e rtificación Ambiental Munic ipal 

C:..-•lt.~idn 
AYan.t,lKfr.. 

C•ratlt,e:-a ..cfOn 
E..JICc,,:,C-,c-lo 

N•v~• 3 

€.•<<IHClJ'W:t-3 
11.o~•-H•n1• 

N f'V-'fll4 

3 Ctclo, 
d o 1 2 

• "".:Z~ e"!lo 

E wc iaier1<W. 
•ot.ww-uent..­
SCA?vt -.A VAC 

1 .. ¡ ·I 

Certificación Básica 

S i s t ema de Certificac ión Amb iental 
de Munic i p ios (SCAM) 

• 

-
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- .... · ~ ;· 
CONCHALÍ 

DIAGNOSTICO PARTICIPATIVO. 

.Jornada 3 mayo 

:,.~ ·'-- . .' 1- í> . '" - ·· .. . l.-.-"'º' ~·l•<:I> .. U••• .... ,¡ -
CONSEJO AMBIENTAL COMUNAL 2019 

·'1,· ~ · 
CO~CH~LÍ 

DIAGNOSTICO PARTICIPATIVO 2019 
A VECINOS DE LA COMUNA 
Se aplican 261 Encuestas 

DIAGNOSTICO PARTIC I PAT IVO 2019 
A FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
Se aplican 1 3 1 Encuestas 
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Estrategia Ambienta l 
Comunal Conchalí 

""Generar c onocimiento y concien c ia .amblentat entre l os 
funcionar1os y ta comunidad , propici ar Jas condiciones,. a través de 
los p rocesos participativos que contri buyan a la ejecución de las 
acciones para l a recuperación de los bienes ambienta.les del 
terrlt:orio"'' 

unea 1 ~ Gestión Amblent.a1 L ocal. Progr.am.e de Z1iccl6n 1: Fortelecer Proyeeto1; Conf onnaclón equipo p.ar,3 
P lazo: Durante fases 2 y 3# y t a Gestión Ambtentat Local pa~tctpacaón activa en sistema de evaluac16n 
periodo de mantención de l a amblent.el. 
certlflcaclón ambtent.al. 

-Unea 2: Educación Ambtent:al 
C omunal. P l azo: Dur~n te t.ai:.es 2 
y 3, y periodo de mantención de 
l a certlf'lc.actón a:m b l e nt'al. 

- ~ 
CC>NCHALÍ 

Formar equipo lnt erdlsclptlnarlo de prof'esfonal es 
que se capaciten para ta pi!trtlc:lpaclón comunal 
en e l sist ema d e evaluactón ambiental. 

F tnenctaml ento; Munlclpal. 

Pro grama de acción 1: P r omover la 
educación amblent~I en todo.$ l os 
est:-abte-clml entos edu caclonailes de! 

P royec-to'1: P rogr.!lma- d e acción amblent:al en 
e~~bleclmle nt:o.s E:ducactonales de la comuna; 

Talleres 
ambtent:at. 

.sobre t:ema6tfca la comuna, o roant:zac.lon es 
CQ·munlt:~Ma~ y runcton~rlo-s 
muntctpales. 

P..-ogr.ama de -:.c:cl6n 
Capacl tactone..s dlrigld~s 
,Unclonartos muntc l pales 

Proyecto 2; P rograma de .acción a mbiental h-.,c1a 
• • comunidad: 

Talleres 
a mblental. 

teórlco- práct:Jco sobr • 

Proyecto 3 :Talleres. d• f ot"maclón d• monitor•• 
amblent:at es.. d l r tgtdos a sector es y actores 
.socta l e s 

Ftn a nc121rn1ent:o: M u n1e tpl!lt/ Organismos del 
estad o . 

'2. : P...-oy4rcto1: Capac::ltac: l ó n para a l des:3:rr-0110 
a s u ~tent.able y de med1o ambie nte fmpartldos hac i a 

f'un c lonnrlos m u ntc l pal e s. 

Fln~n c-1am1ento : Mun1clp31/0r,g.enlsn'"loS del e.st:"3do 
Proyei:::t::o 2: Scmlna,-10 :s en t omos do e flctcnc::l e 
energl!tl c a,. ornament:~clón c::omun~I~ de maner..3 
q u a g.ar.anttc-en 4"11 u s o racJonaf y s u s t<en t..abt e de los 
recursos n at:ura l es. 

F lnanctamlento: MunJc-tpal/Or,ganl::;mos del c:..tado 
ll 

¡, ............... .... ... , .... "'9 ........... . ......... .,. . .......... ,) 

Programo de a ccl6n 1 : Programa de Prov•c:t:01: P r ogr•m• d• vlgltancl.a l?l mbten1.el pera e t c.ont rot c:t,e t a 
f'l•cellz.iii c.lón ~n,blent.,_..t e11mln•el6n d• .-• .a, du<>• vol vml no::aos. en los e.opoc:to.s púbtlc::os . 

P t·ogr$r,n• de .acci ó n 1 : <3ene,.aclón 
t n • t:.aru;. l as p•r• el c:orr wct:o m•nejo 
R SO. 

Programa de ac.c:IÓt'"'I l.~ •um•nt:o d• 
m.ftntenclón de l .ee á r e•tu ~ Vc!trd~s 
at'b o t .ado U f'bano comur"l~t 

l 

•l,¡r •th• ., <'' ' (_ • .,¡, 1 14>"\\,1~·•••.• d• 1 f.,"·,I,•• <'\111111•.• 111, 

FJnanc l.arnJento : MunlcCp.al 
de Proyec:t:o 1 : Impl •ment.aclón y op•r•ci ó n d• punc.om verd•c comunBl t1,t,: 
d• y vecinal••· 

Proyecto 2: P l•n d• n-t•n•jo d• Rewlch . ..10• Orgá,nt c.c:>• • ••t:•bl•clml•nt:oo 
m•jor • v • t u•do• a! 201Q • .cer;11ún c.rt t4r lo.,11. omblent:efea . 

Proyecc:o 3 ~ I mpfem<entacf6n d• E a ~ac 1on6s de t"ecic l :ejc, l oo 
Eet:abteclrntent:o • Educ:ac l o-n•I •~ Munletp•J••· 

Prov•c to 4: OlamlrH .. •clón d• m tc.ro bacu.A,..a ,•s en l.a C omuna . 

Proyecto 3: O p eración comuna l •n t::•rr•no p•r• llmpl • :te y eUm lnaclón 
d• r e s iduo• vol umJnoao•. 

Flnenc:l nml•nto: M unlclpal /ext•rno 

l a Proy•c·to l. : P J•nt•.:lón d• •rbol .ado comuna l COr"\ to part:lcl poc-16n y o l 
y C:On"'lpt'omlso de organlxnclonos iSOcfates. ecotóglcas de ta com una. 

Prov•c:t:c:> 2~ R•c.._,.,.,..,,clón d • ••pac loo pUbHcoG c on....o á reas verdes. a 
c,-;av4's d • le ejecución de ,:,royec:c::os vee h·u~,l•s . 

F l nanc:t a ml• 1,t::o : Munlc:lp a l /Exc•r,, o 

Certificación Intermedia 

li&l#i-1#4 

,, -
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La concejala Sra. Grace Arcos, agradece la presentación, señala que es un tema de alta relevancia y 
lamenta que sea un complemento de la tabla , que se trata de temas relevantes para la comunidad, como el 
reciclaje, solicita que en el futuro se de la relevancia que tienen estos temas, y que no se incorporen en un 
complemento. 

SEGUNDO TEMA DE COMPLEMENTO: 
Aprobación Subvención al Club Deportivo Koryo Conchalí, personalidad jurídica 
Nº1581 /2014, por la suma de $500.000. 

La presidente a de la comisión concejala Sra. Paulina Rodríguez G., señala que ambas 
solicitudes de subvención pasaron por comisión, la solicitud del Club Deportivo Koryo Conchalí por 
$500.000, y la solicitud de la Agrupación Social, Cultural y Deportiva Juan Cerda, por la suma de 
$ 900.000, que analizadas las cartas de solicitud y existiendo disponibilidad presupuestaria, se 
propone aprobar ambas subvenciones. 

Se aprueba por unanimidad de los presentes la Subvención al Club Deportivo Koryo 
Conchalí, personalidad jurídica Nº1581/2014, por la suma de $500.000. 

TERCER TEMA DE COMPLEMENTO: 
Aprobación Subvención a la Agrupación Social, Cultural y Deportiva Juan Cerda, 
personalidad jurídica Nº1700/2016, por la suma de $ 900.000. 

Se aprueba por unanimidad de los presentes la Subvención a la Agrupación Social, Cultural 
y Deportiva Juan Cerda, personalidad jurídica Nº1700/2016, por la suma de$ 900.000. 

CUARTO TEMA DE COMPLEMENTO: 
Aprobación Permiso de Uso a Junta de Vecinos "Arturo Prat Chacón", sobre inmueble 
ubicado en Monseñor Müller 3790, superficie de 510.14 m2 aprox., polígono A-8 -C -D -E -
A, por un periodo de 5 años. 

El presidente de la comisión concejal Sr. Alejandro Vargas, señala que se trata de cinco 
solicitudes que se han analizado en comisión, se hizo entrega de una minuta con el detalle de cada 
solicitud, que en el caso del terreno de Monseñor Muller, el Club de Adulto Mayor construyo una 
sede, tanto esta como la Junta de Vecinos están de acuerdo con separar los permisos. En el caso 
del centro de madres Señora Eliana, se indica que se trata de un terreno en el cual funcionaba un 
telecentro anteriormente, que se entrega en permiso el terreno y no el contendor, que es de 
propiedad de la Fundación para la Familia. Señala que en el caso de la población 16 de abril , se 
trata de una sede de muchos años, que nunca se había formalizado la entrega. Y por último, indica 
que esta el terreno para la junta de vecinos Brisas del Norte, que en este caso se le entrega en 
permiso de uso la sede comunitaria y la cancha, haciendo presente que respecto a la cancha se 
incorporar un reglamento de uso, y respecto a la sede se la junta de vecinos consensuo un 
reglamento de uso con las demás organizaciones del lugar. 

Se aprueba por unanimidad de los presentes, permiso de uso a la Junta de Vecinos "Arturo 
Prat Chacón", sobre inmueble BNUP ubicado en Monseñor Müller 3790, con una superficie 
de 510.14 m2 aprox., polígono A-8-C-D-E-A, por un periodo de 5 años. 

QUINTO TEMA DE COMPLEMENTO: 
Aprobación Permiso de Uso a Club de Adulto Mayor "Amistad y Fraternidad", sobre inmueble 
ubicado en Monseñor Müller 3790, superficie de 114.97 M2 aprox., polígono A -F- E -G -A, 
por un periodo de 5 años. 

Se aprueba por unanimidad de los presentes el Permiso de Uso a Club de Adulto Mayor 
"Amistad y Fraternidad", sobre inmueble ubicado en Monseñor Müller 3790, superficie de 
114.97 M2 aprox., polígono A-F- E - G -A, por un periodo de 5 años. 

SEXTO TEMA DE COMPLEMENTO: 
Aprobación Permiso de Uso al Centro de Madres Señora Eliana, sobre inmueble ubicado en 
General Gambino altura Nº 3601, por un periodo de 5 años. 

Se aprueba por unanimidad de los presentes, el Permiso de Uso al Centro de Madres "Señora 
Eliana", sobre inmueble BNUP ubicado en General Gambino W3601, con una superficie de 
792 m2 aprox., por un periodo de 5 años. 
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SEPTIMO TEMA DE COMPLEMENTO: 
Aprobación Permiso de Uso a Junta de Vecinos "Población 16 de Abril" , sobre inmueble 
ubicado en Horacio Johnson altura Nº 5801, por un periodo de 5 años. 

Se aprueba por unanimidad de los presentes, el Permiso de Uso a la Junta de Vecinos 
"Población 16 de Abril", sobre inmueble BNUP ubicado en Johnson altura Nº5801, con una 
supeñicie de 322 m2 aprox., por un periodo de 5 años. 

OCTAVO TEMA DE COMPLEMENTO: 
Aprobación Permiso de Uso a Junta de Vecinos "Brisas del Norte", sobre inmueble ubicado 
en Pasaje Apolo Nº 4424, por un periodo de 5 años. 

Se aprueba la por unanimidad de los presentes el Permiso de Uso a la Junta de Vecinos 
"Brisas del Norte" de la U.V Nº08, sobre inmueble BNUP ubicado Pasaje Apolo Nº4424, con 
una supeñicie de 119.36 m2 aprox., por un periodo de 5 años. 

NOVENO TEMA DE COMPLEMENTO: 
Aprobación Modificación Cronograma Fondeve 2019. 

Se aprueba la por unanimidad de los presentes la modificación del Cronograma Fondeve 
2019, en los siguientes términos: 

Como Dice: 

Etapas Fecha Sept. Oct. Nov 
16° Tra mitación de 02 al 13 de 

Decreto Exento Septiembre. 
X y Decreto de 

Pago. 
17º Ceremonia de 02 al 13 

Entrega de Septiembre. 
X 

Fondos. 

18° Ejecu ción de l 3de Septiem bre 
los Proyectos. a l 30 de X X X 

Noviembre. 
21° Rendición de 01 a l 30 de 

los Fondos por Noviembre 
parte de las 
Juntas de 
Vecinos 

Debe Decir: 

Etapas Fecha Sept. Oct. Nov 

16º Tramitación de 02 al 20 
Decreto Exento Septiembre. X 
y Decreto de 
Pago. 

17° Ceremonia de 20 al 27 
Entrega de 
Fondos. 

Septiembre. X 

18º Ejecución de 27 de 
los Proyectos. Septiembre a l 

29 de 
X X X 

Noviembre. 

21° Rend ición de 01 a l 29 de 
los Fondos por Noviembre 
par te de las X 
Juntas li t: 

Vecinos 



Nº 

16° 

17° 

18° 

19° 

20° 

Nº 

16° 

17º 

18° 

19° 

20° 
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DECIMO TEMA DE COMPLEMENTO: 
Aprobación Modificación Cronograma Fidof 2019. 

Se aprueba la por unanimidad de los presentes la modificación del Cronograma Fidof 2019, 
en los siguientes términos: 

Como Dice: 

Etapas Fecha Abril Mayo Junio Julio Agosto Sept Oct. Nov 

Formalización de 
convenio FIDOF en la 12 al30de 
Dirección de Asesoría Agosto. X 

Jurídica. 

Tramitación de Decreto 19 de Agosto al 06 
Exento y Decreto de de Septiembre. X X 

Paiw. 
Ceremonia ele Entrega de 02 al 06 ele 

Fondos FIDOF 2019. Septiembre. X 

Ejecución de Proyectos 09 de Septiembre 
al 30 de X X X 

Noviembre 
Rendición ele Fondos por 01AL30de 

parte de las Noviembre X 
Organizaciones con 

FIDOF 

Debe Decir: 

Etapas Fecha Abril Mayo .Junio Julio Agosto Sept Oct. Nov 

Formalización de 
convenio FIDOF en la 19 de Agosto al 13 
Dirección de Asesoría de Septiembre. X X 

Jurídica. 

Tramitación de Decreto 19 de Agosto al 20 
Exento y Decreto de de Septiembre. X X 

Paiw. 
Ceremonia de Entrega de 20 al 27 

Fondos FIDOF2019. Septiembre. X 

Ejecución de Proyectos 27 de Septiembre 
al 29 de X X X 

Noviembre 
Rendición de Fondos por 01 al 29de 

parte de las Noviembre X 

Organizaciones con 
FIDOF 

VARIOS: 

La concejala Sra. Natalia Sarmiento M., señala que le parecería democrático un plebiscito que determine el 
toque de queda para los menores de edad. Agrega, que el sábado pasado un joven de 14 años robo una moto 
a unos haitianos, lo cual provoco que una turba de al menos 50 haitianos concurrieran al lugar a agredir al 
lugar donde el joven se escondió, y actualmente existe un vecino en estado de coma, solicitando mayor 
vigilancia en el sector. 

El concejal Sr. Alejandro Vargas G., señala que donde se emplazaba antiguamente la Nave Avda. 
Independencia Nº3864, que es un sitio sujeto a expropiación, la cual ya se concretó, y en cuyo terreno viven 
30 familias, lo cual genera dos situaciones graves, por un lado la inseguridad para el sector, y también la 
inseguridad para las personas que viven en el lugar. Y agrega, que frente a este terreno, al lado de un taller 
vive también un grupo importante de familias. Concluye, solicitando fiscal ización . 

La concejala Sra. Grace arcos M., señala que no haría uso de la pa labra , pero a propósito de lo señ a lado 
por la concejala Sarmiento, indica que no está de acuerdo con la criminal ización de los niños, niñas y 
adolescentes. 

La consejera del Cosoc Sra. Adriana Meneses, señala que desea plantear un tema de las ferias, relativo a 
los baños, los cuales son retirados muy tardes, y los dejan en la mañana alrededor de las 5 de la mañana, 



30 

indicando que los lanzas a esa desde el camión causando gran molestia en los vecinos, solicita se revise la 
situación. 

El Sr. Alcalde René de La Vega., da por terminada la sesión ordinaria siendo las 19:27 hrs. 

ACUERDO Nº 149/2019 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS 
EN SESION ORDINARIA 

MARTES 03 SEPTIEMBRE 2019 

Se aprueba por unanimidad de los presentes el acta de la Sesión Extraordinaria del 02.07.19 

ACUERDO Nº 150/2019 
Se aprueba por unanimidad de los presentes el acta de la Sesión Ordinaria del 09.07.19 

ACUERDO Nº 151/2019 
Se aprueba por unanimidad de los presentes el acta de la Sesión Extraordinaria del 30.07.19 

ACUERDO Nº 152/2019 
Se aprueba por unanimidad de los presentes la Modificación Presupuestaria Nº16 

ACUERDO Nº 153/2019 
Se rechaza por cinco votos en contra y tres a favor, la actualización Costos de Operación y 
Mantención del proyecto de Construcción del Edificio Consistorial de Concha!. 

ACUERDO Nº 154/2019 
Se aprueba por unanimidad de los presentes, la autorización para suscribir contrato 
propuesta pública "Reposición de Veredas de José Pérez Cotapos, comuna de Conchalí" ID 
2581-21-LP19, con al empresa Ingeniería y Construcción Nobarzo Limitada, por un monto de 
$$53.204.662 suma alzada, lva Incluido, con plazo de ejecución total de 135 días. 

ACUERDO Nº 155/2019 
Se aprueba por unanimidad de los presentes la Subvención al Club Deportivo Koryo 
Conchalí, personalidad jurídica Nº1581/2014, por la suma de $500.000. 

ACUERDO Nº 156/2019 
Se aprueba por unanimidad de los presentes la Subvención a la Agrupación Social, Cultural 
y Deportiva Juan Cerda, personalidad jurídica Nº1700/2016, por la suma de$ 900.000. 

ACUERDO Nº 157/2019 
Se aprueba por unanimidad de los presentes, permiso de uso a la Junta de Vecinos "Arturo 
Prat Chacón", sobre inmueble BNUP ubicado en Monseñor Müller 3790, con una superficie 
de 510.14 m2 aprox., polígono A-B-C-D-E-A, por un periodo de 5 años. 

ACUERDO Nº 158/2019 
Se aprueba por unanimidad de los presentes el Permiso de Uso a Club de Adulto Mayor 
"Amistad y Fraternidad", sobre inmueble ubicado en Monseñor Müller 3790, superficie de 
114.97 M2 aprox., polígono A-F- E -G -A, por un periodo de 5 años. 

ACUERDO Nº 159/2019 
Se aprueba por unanimidad de los presentes, el Permiso de Uso al Centro de Madres "Señora 
Eliana", sobre inmueble BNUP ubicado en General Gambino Nº3601, con una superficie de 
792 m2 aprox., por un periodo de 5 años. 

ACUERDO Nº 160/2019 
Se aprueba por unanimidad de los presentes, el Permiso de Uso a la Junta de Vecinos 
"Población 16 de Abril", sobre inmueble BNUP ubicado en Johnson altura Nº5801, con una 
superficie de 322 m2 aprox., por un periodo de 5 años. 

ACUERDO Nº 161/2019 
Se aprueba la por unanimidad de los presentes el Permiso de Uso a la Junta de Vecinos 
"Brisas del Norte" de la U.V Nº08, sobre inmueble BNUP ubicado Pasaje Apolo Nº4424, con 
una superficie de 119.36 m2 aprox., por un periodo de 5 años. 
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ACUERDO Nº 162/2019 

Se aprueba la por unanimidad de los presentes la modificación del Cronograma Fondeve 
2019, en los siguientes términos: 

Como Dice: 

Etapas Fecha Sept. Oct. Nov 
16° Tramitación de 02 al 13 de 

Decreto Exento Septiembre. 
y Decreto de X 

Pago. 
17° Ceremonia de 02 al 13 

Entrega de Septiembre. 
X 

Fondos. 

18º Ejecución de 13de Septiembre 
los Proyectos. al 30 de X X X 

Noviembre. 
21° Rendición de 01 al 30 de 

los Fondos por Noviembre 
parte de las 
Juntas de 
Vecinos 

Debe Decir: 

Etapas Fecha Sept. Oct. Nov 
16º Tramitación de 02 a l 20 

Decreto Exento Septiembre. 
X y Decreto de 

Pago. 

17º Ceremonia de 20 al 27 
Entrega de Septiembre. 

X Fondos. 

18º Ejecución de 27 de 
los Proyectos. Septiembre al 

X X X 29 de 
Noviembre. 

21° Rendición de 01 a l 29 de 
los Fondos por Noviembre 
parte de las X 
Juntas de 
Vecinos 

ACUERDO Nº 163/2019 
Se aprueba la por unanimidad de los presentes la modificación del Cronograma Fidof 2019, 
en los siguientes términos: 

Como Dice: 

Nº Etapas Fecha Abril Mayo Junio Julio Agosto Sept Oct. Nov 

)6° Forma lización de 
convenio FIDOF en la 12 al 30 de 
Dirección de Asesoría Agosto. X 

Jurídica. 

17º Tramitación de Decreto 19 de Agosto al 06 
Exento y Decreto de de Septiembre. X X 

Pa11:o. 
18° Ceremonia de Entrega de 02 al 06 de 

Fondos FIDOF2019. Septiembre. X 

19° Ejecución de Proyectos 09 de Septiembre 
al JU ele X X X 

Noviembre 

20° Rendición de Fondos por 01 AL30 de 
parte de las Noviembre X 

Organizaciones con 
FIDOF 



Debe Decir: 

Nº Etapas 

16° Formal ización de 
convenio FIDOF en la 
Dirección de Asesoría 

Jurídica. 

17° Tramitación de Decreto 
Exento y Decreto de 

Pago. 
18° Ceremonia de Entrega de 

Fondos FIDOF 2019. 

19° Ejecución de Proyectos 

20° Rendición de Fondos por 
parte de las 

Organizaciones con 
FIDOF 

Fecha 

19 de Agosto al 13 
de Septiembre. 

19 de Agosto al 20 
de Septiembre. 

20 al 27 
Septiembre. 

27 de Septiembre 
al 29 de 

Noviembre 
01 al 29de 
Noviembre 
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Abril Mayo Junio 

DANIEL BASTIAS FARIAS 
Secretario Municipal 

Julio Agosto Sept Oct. Nov 

X X 

X X 

X 

X X X 

X 


